様式第２号（第７条関係）
年　　月　　日　
小林市長　　　様

誓約書兼同意書

　小林市子育て世代転入・三世代同居等促進事業補助金の交付の申請に当たり、次の事項について誓約及び同意します。

１　私及び私の世帯員は、小林市子育て世代転入・三世代同居等促進事業実施要綱第３条に掲げる対象者の要件の全てを満たす者であることを誓約し、この誓約に反することが明らかになった場合は、小林市子育て世代転入・三世代同居等促進事業補助金の交付決定が取り消されても異存はありません。
２　私及び私の世帯員は、私及び私の世帯員が小林市暴力団排除条例第２条第３号に規定する暴力団関係者（暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者）に該当しないことを誓約します。
３　小林市暴力団排除条例に基づき、小林市が暴力団を利することがないことを確認するため、下記に記した個人情報を警察機関に提供されることに同意します。
４　私及び私の世帯員は、小林市が住民基本台帳を閲覧調査することに同意します。
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※　世帯員の情報はそれぞれ本人が自署すること。ただし、未成年者、成年被後見人等の場合は法定代理人による代筆が可能です。
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