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この教育支援ファイル「絆」は、障がいや病気の有無にかかわらず、支援や配慮を必要とするお子さんの情報を整理し、ご家族をはじめ関係機関の方々が共通理解を持って支援を行っていくためのものです。





記入について





すべての項目を記入する必要はありません。お子さんの支援にとって必要と思われる情報を整理していきます。お子さんの特性や伝えたい情報に応じて項目や内容を追加してもかまいません。


お子さんの様々な体験やその時々の様子が、後々の支援の手がかりとなることもあります。「成長・相談・支援の記録」に、主なものだけでも記録していきましょう。メモ程度でも後で思い返す時に役立ちます。


｢支援計画・経過｣は、個別の指導計画や指導の記録等、お子さんの様子や支援内容が分かるものがあれば、代用してもかまいません。分からないことは、保育士、学校の先生など身近な支援者と相談しながら一緒に作成していきましょう。





保管・使用にあたってて





関係機関の皆様へ（お願い）


　このファイルは、お子さんの支援を引き継いでいくために必要な情報を整理していくことを目的としています。保護者が把握しにくい内容につきましては、関係機関の皆様にご協力をお願いしなければならないことがあるかもしれません。趣旨をご理解頂き、ご協力下さいますようお願い致します。





医療機関に相談するときや、入学進学などでお子さんの環境が大きく変化するときなどに、このファイルを活用して支援者にお子さんの様子やそれまでの支援を理解してもらいましょう。


原則として、ご本人・保護者、またはそれに代わる立場の方が責任をもって、ファイルを保管して下さい。


記載する内容は、大変重要な個人情報です。プライバシーの保護など、個人情報の取り扱いには十分注意して下さい。





その他





このファイルの用紙は、宮崎県教育委員会のホームページからダウンロードできます。必要な用紙をダウンロードして、ファイルに継ぎ足してください。


問い合わせ等ございましたら、小林市教育委員会学校教育課（０９８４－２３－０４２４）までご連絡下さい。











