小林市文化会館「駅南（エキミナ）イベントスペース事業」実施要領

１．事業の名称
　　小林市文化会館「駅南（エキミナ）イベントスペース事業」
２．事業の目的
　　文化会館の大ホール・小ホールなどイベント（有料貸館）がない際に、利用促進を図るため、無償で貸出しができるスペース（ホワイエ、駐車場など）について、広く市民の方々に自主的な文化イベント（例：写真・絵画展示など）を実施してもらうことを目的とする。
３．事業対象者
　　市内に住所を有する者、もしくは市内に事業所がある者。
４．実施期間・時間
　　通年（休館日を除く）とするが、大ホール・小ホールなどイベントを優先とするため、基本的に貸館のない日とする。また、実施時間は、9時～17時までとする。（準備･撤収時間を含む）
５．実施場所
　　小林市文化会館内の使用料がかからないエリアとする。
　　（駐車場、正面玄関前スペース、ホワイエ、エントランスホールなど使用料が必要のないエリア）
６．主催者
　　申請者個人もしくは、団体
７．実施使用料
　　無償
※イベントにて観客等を集客する場合は、主催者がイベント保険に加入すること。　
また、個人の事故・けがなどは、自己責任とし、市及び本館は責任を負わないことと
する。
８．申請方法
　　申請者は、申請書（別紙）を利用する13日前から2日前までに、文化会館へ提出とする。
※小林市文化会館設置条例施行規則第6条第2項により、大ホール、小ホールの申請書受付期間が利用日の14日前までであるため。
９.その他注意事項
　　①排出されたごみについては、主催者（申請者）が責任を持って持ち帰る。
　　②イベント等の周知については、主催者（申請者）が行う。
③観客等を集客する場合は、主催者がイベント保険に加入すること。また、個人の事故・けがなどは、自己責任とする。
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