
第４８回小林市民音楽祭の出演申込について（留意事項）

市民音楽祭の出演申込につきまして、下記の点にご留意くださるようお願いします。

１．提出書類（申込み手続きの書類）

①出演申込書

②出演者名簿

③楽器等配置図

④リハーサル希望調査票

２．募集期間

令和７年８月１日（金）から令和７年８月３１日（日）午後５時まで
※期限厳守
３．前日リハーサル

音楽祭前日の令和７年１０月２５日（土）に行います。持ち時間は、１団体２０分（設営・撤収を含む）です。ただし、吹奏楽やお琴等、楽器の搬入・搬出に時間を要するものは、１団体３０分とさせていただきます。
基本的には出演順で行います。
４．当日音出し

出演申込時に希望した団体のみ、当日小ホールにて音出しが可能です。持ち時間は１団体１０分（設営・撤収を含む）です。
５．申込取消　

出演決定後に出演を辞退される場合には、速やかに文化会館までご一報ください。

６．その他

　・出演は、１種目につき１人１回とします。ただし、伴奏者を除きます。

　・出演希望者数が多い場合には、種目別で複数出演する方へ出演の制限をかけさせていただく場合がございます。

　・出演申込書にある演奏曲目の「所要時間」については、正確な時間の記入をお願いします（曲間の時間も含みます）。

　・リハーサル、本番の詳細内容及び留意事項等については、１０月５日（日曜）　　　１３時から小林市文化会館２階会議室にて出演者説明会を開催します。出演が決定した団体は必ず出席くださいますようお願いいたします。なお出演の決定については後日通知します。

